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Vysvětlení a změna zadávacích podmínek 

Název veřejné zakázky: 
Nemocnice Pelhřimov - Rekonstrukce stravovacího provozu 
a budovy staré HTS II 

Předmět veřejné zakázky: stavební práce 
 

Identifikační údaje zadavatele 

Název: Kraj Vysočina 

IČO: 70890749 

Adresa sídla: Žižkova 57/1882, 586 01 Jihlava  

Profil zadavatele: https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html 

Osoby oprávněné za 
zadavatele jednat:  

Ing. Martin Kukla, hejtman  
Ing. Otto Vopěnka, náměstek hejtmana 
Ing. Zdeněk Berka, vedoucí Odboru majetkového Krajského 
úřadu Kraje Vysočina 

Kontaktní osoba: Mgr. Petr Tlustoš 

Telefon, fax: +420 564 602 588 

E-mail: tlustos.p@kr-vysocina.cz  

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje na základě písemných dotazů 
dodavatelů ze dne 28. 11. 2025 a 2. 12. 2025 následující vysvětlení a změnu zadávacích 
podmínek: 

Dotaz č. 1: 

Žádáme zadavatele o upřesnění informací k FVE budovy bývalé HTS, ve VV list 34-D3: 

Technologie střídačů – hybridní vs. síťové 

V podkladech je uvedeno, že projekt počítá se dvěma síťovými střídači 25 kW. V položkovém 
rozpočtu je však uvedeno 25 kW hybridní střídač, což neodpovídá projektové dokumentaci. 

Hybridní střídač navíc umožňuje připojení bateriového úložiště, které ale: 

 není uvedeno v projektu, 
 není zmíněno v PBŘ, 

Žádáme o prověření, zda se skutečně jedná pouze o chybu v položkovém rozpočtu. Pokud 
ano, žádáme o nápravu. 

Odpověď: 

Zadavatel prověřil, a skutečně se jedná o chybu; zadavatel požaduje síťový střídač. 
Adekvátním způsobem tedy upravuje soupis prací, dodávek a služeb. 
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Dotaz č. 2: 

Žádáme zadavatele o upřesnění informací k FVE budovy bývalé HTS, ve VV list 34-D3: 

Dispečerské řízení 

V areálu je již instalována FVE společně s kogenerací a součet výkonů přesahuje 100 kW, 
takže dispečerské řízení už v objektu existuje. 

V položkovém rozpočtu ale není uvedena žádná položka pro: 

 doplnění nebo integraci nového výkonu do stávajícího řízení, 
 připojení k HDO / řídicí jednotce, 
 komunikaci do systému EGD. 
 Je tam pouze položka „součinnost s EGD – první paralelní připojení“. 

Žádáme sdělení, jakým způsobem bude dispečerské řízení řešeno. Má to dodat jiná firma a 
zhotovitel předá pouze Modbus mapu nové FVE jako podklad pro integraci? 

Odpověď: 

Dispečerské řízení pro výrobny elektrické energie na objektech užívaných Nemocnicí 
Pelhřimov, příspěvková organizace v areálu není instalováno. Je navrženo kompletně nové 
jako součást této veřejné zakázky. Dispečerské řízení je v rámci této projektové 
dokumentace řešeno jako samostatný objekt TZ-01 včetně samostatné stejně pojmenované 
kapitoly v soupisu prací, dodávek a služeb. 

Dotaz č. 3: 

Ve výkazu výměr se nachází list s názvem: 03-02 - Dílenské vybavení. Žádáme o zvážení 
vyjmutí tohoto listu, z důvodu pozáručního servisu. 

Odpověď: 

Zadavatel prověřil a není mu známo, z čeho dovozuje tazatel, že předmětem tohoto plnění je 
i pozáruční servis. V žádné části projektové dokumentace není jakýkoliv požadavek na 
pozáruční servis uveden – soupis prací, dodávek a služeb hovoří jen o D+M a příloha č. 3 
příslušné technické zprávy popisuje dodávku technicky. S ohledem na výše uvedené 
nepřistupuje zadavatel k vypuštění ze soupisu prací, dodávek a služeb. 

S ohledem na skutečnost, že tímto vysvětlením dochází ke změně zadávacích podmínek, 
zadavatel posoudil v souladu s ust. § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů, povahu změny zadávacích podmínek. Vzhledem 
k faktu, že zadavatel pouze uvedl do souladu informaci v jedné položce soupisu prací 
v dostatečné lhůtě před koncem lhůty pro podání nabídek, ponechává zadavatel lhůtu pro 
podání nabídek uvedenou v bodě 11. zadávacích podmínek, tj. do 18. 12. 2025 do 
10:00 hod. 
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Zároveň v souvislosti s úpravami zadávacích podmínek uveřejní v sekci zadávací 
dokumentace upravené znění Přílohy č. 3b zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a 
služeb s výkazem výměr projektové dokumentace na akci s názvem „Nemocnice Pelhřimov 
– rekonstrukce budovy staré HTS“. 

V Jihlavě  

 

................................................ 
Ing. Otto Vopěnka  
náměstek hejtmana Kraje Vysočina 
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